

财经·证券

最权威的财经证券资讯

责编:张海荣 美编:于飞 组版:王江玲

申购工行 中签最多能赚1000多

如果今天你有3120元闲钱,想不想去证券公司开个户碰碰运气

【准备“子弹”】

怕大盘跌卖股避险申购工行

“今天运气不错,手上两只股都涨了,先把股票卖掉再说。”记者昨日下午在银河证券洪武路营业部看到股民梁先生时,他正“噼里啪啦”地在委托机的键盘上操作着。三五分钟工夫,两只股成功卖出。“这些钱正好明天用来申购工行。”

梁先生告诉记者,他已炒股七八年了,但是前几年行情不好,资金被套了一半,但梁先生不想就此“割肉”出局,毕竟股票一卖,50%的真金白银就等于打了水漂。去年底,股市终于

有点起色,从最低不到1000点,涨到目前快1800点。“但这波行情我也没赚到什么钱。”梁先生笑着摇摇头,“如能捂着当初任何一只股不动,现在都大赚了。”原来今年年初股市稍微一涨,梁先生就按捺不住,从电力股换到纸业股,从纸业股再换到运输股,每只股票都是涨了几毛钱就跑。

今天已涨到1787点了,感觉风险难以控制,昨天他手上凌钢股份、福田汽车都赚了10%以上,所以正好全卖掉今天申购工行。

从银行“搬”2万元先探探路

昨天中午,黄小姐匆匆地走进湖南路招商银行,从包里拿出2万元,通过自助存款机存进了招行卡中。回到单位第一件事,就是通过电话银行将这笔钱转进了股市,目的就是在一个集中资金今天申购工行。

“其实我理财真的没什么窍门,就是喜欢一些简单易行、风险较低的理财方法。”黄小姐告诉记者,最早她什么理财方法都不会,有了一点闲钱,只是把它整到一张卡上或存折上,每每看到总额创出一个又一个的纪录时,都会非常有成就感。后来她才知道,这样,她

的钱只是算作活期,利息很低,后来,在同事推荐下,她去银行办理了一个7天理财产品,利息一下子翻了一倍。

“最近我的一个朋友劝我拿点资金打新股,她说打新股几乎无风险,收益也远超银行存款,她今年打新股已赚了3000多块了。”黄小姐称,前几天她已去开了证券账户,昨天转了2万元想先探探路。“我已跟朋友打听清楚了,打新股好像也很简单,明天先申购,如能中签,等到一上市就卖掉。”黄小姐称,如这次运气好,真的能赚钱的话,她会考虑拿出更多的资金打新股。

资金少的申购大盘股容易中

记者昨在华泰证券采访到了一位专门打新股的投资者。自从6月份新股发行开闸以来,他就专门打新股,不再在二级市场炒股,因为大盘股中签率相对较高,他就喜欢大盘股,工行自然不会错过。

“我中过两次签,全是大盘股。”这位投资者告诉记者,前几年他也炒过股,但亏多赚少,幸亏后来买房子,他将股票全抛掉总共亏损了1.5万元,不这样的话再来跌得更惨。自此以后,他发誓再也不炒股了。去年底到今年大盘涨了70%,他也心

动过,但一想到自己这笔养老资金不能承担风险,又有亏损1万多块的惨痛教训,所以还是忍住没出手。

6月份新股发行开闸后,他把这笔钱转进来打新股。“我资金就几万块,跟那些大资金比,很难中签,这几个月的新股,我几乎中过的都打了,到目前只中过两个大盘股,中行赚了700多元,大秦铁路赚了800多元,但风险小啊,而且就几天的时间,比银行利息高多了。”他告诉记者,他打新股有个原则,就是新股上市当天,不管涨多涨少,坚决卖掉。

今天中国工商银行正式面向广大股民发行股票,对于普通投资者来说,也增加了一次低风险的稳健投资机会。据记者了解,近日已有大量资金从银行“搬家”到股市,也有好多老股民抛掉手中赚钱的股票,目的只有一个——为今天申购工商银行备足“子弹”!

对于今天初次打新股的投资者而言,他们最关心的就是,今天申购工行如果幸运地中签了,那么工行上市后到底能赚多少钱?收益率能有多高?昨天专家称,“如果能中一个号,赚个三四百块应该没什么问题,如果运气好的话最多能赚1000多元。如果你拿1万块去申购且幸运地中了一个号,你的全部资金收益率短短几天可能在10%左右,相当于存银行近5年的利息啊!”

■快报记者 王海燕



资料图片 IC供图

【股民调查】

这么好的股票我当然要买啦

“像工行这么好的股票,海外认购都那么热烈,我当然要买啦!”昨日,刚从某营业厅走出来的王某如此向记者表示。

王某的想法代表了相当一部分中小股民。在短短半个小时之内,记者在这家营业厅的门口拦截的多位股民都这样表示。部分股民表示,虽然最终不一定能够中签,但是资金的冻结期不长,对于工行这样的好股票来说,值得一试。

某投资公司副总夏先生向记者坦言:“我做股票一般是做长期,工行这样的股票有长期上涨空间,如我一开始就介入,上涨空间会更大。”

【中签收益】

中一个号最多能赚1000多块

昨天记者请华泰证券吴海斌、国信证券贾伯瑜作了一个大概的推算,“如能中一个号,赚个三四百块应该没什么问题,如果运气好的话最多能赚1000多元。”

想要通过申购工行赚钱,首先得中签才能买到工行股票,那么先来预测一下工行中签率。吴海斌和贾伯瑜都认为,工行A股的总发行额度是130亿股,网下大概认购三分之一左右,今天网上申购按3.12元的申购价推算,大概需400亿元左右,而最近一周左右已没新股发行,所以大量资金会涌向工行,而据中行7000亿的申购资金来推测,工行此次申购资金不会低于6000亿元,所以可推算出工行的中签率应该有3%左右。

那么中了一个号能赚

多少钱呢?也就是说工行上市后股价会涨到多少呢?专家认为,“一般来说,10%-15%的收益吧,所以我估计工行上市后价格可能会涨到3.5元左右。”贾伯瑜认为,工行上市后股价很有可能会上涨到3.60元-3.90元这一区间。也就是说,如果中了一个号,也就是说1000股工行,当天赚个三四百元应该没有问题,如果运气好能涨到4块以上的话最多能赚1000多元。

“我们算一下,你如果拿1万块去申购且幸运地中了一个号,你的全部资金收益率应在10%左右。”专家称,按照安排工行将于10月27日在香港和上海两地同步上市,在短短的几天时间内就能有10%的收益,相当于存银行近5年的利息啊!

【如何申购】

拨打委托电话自助柜台交易

工商银行今天网上申购,申购代码“780398”,申购简称“工行申购”。申购价格区间为2.60元/股-3.12元/股,投资者须按上限3.12元/股进行申购。

申购工行很简单,首先,你必须在今天收市之前就办妥证券账户开户手续并开立资金账户,否则无法申购,申购数量不得少于1000股,并为1000股的整数倍,所以你的申购资金在3120元以上即可。

其次你可通过以下方式申购工行。一是电话委托,坐在家中或是单位,拨打证券营业部的委托电话,按语音提示进行操作,进入“买入股票”提示,然后输入价格、股票数量。二是现场交易,你可以到开户的证券营业部去,通过柜台或是自助委托机,进行申购。

【打新技巧】

中间时段下单中签概率较大

吴先生 (36岁,摇新一族) 我喜欢在中间时间段申购新股。根据历史经验,刚开盘或收盘时下单申购中签的概率小,最好选择中间时间段申购,如选择10:30-11:30和13:00-14:00之间的时间段下单。不过也有经验表明,在14:30的时候申购命中率高。

邓先生 (32岁,推销员) 如果几只新股接连发行,我会选择靠后下的机会大。比如今天、明天、后天各有一只新股发行,因为资金冻结原因,你只能选择一个,此时应该申购最后一只新股,一般来说,大家都会把钱用在申购第一天和第二天的新股,而第三天时,很多资金已经用完,此时申购第三天的新股,中签率更高。

2006年10月18日沪深A股行情

Table with columns for market indices (上证综合指数, 深圳成指), and a list of stocks with their opening, high, low, and closing prices, along with volume and change.

Table listing various stocks such as 南京高科, 宇通客车, 宏润实业, etc., with their respective market data.

Table listing various stocks such as 浙江东方, 浙江广厦, 浙江广业, etc., with their respective market data.

Table listing various stocks such as 新华百货, 海新重工, 海新重工, etc., with their respective market data.